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58 Prozent der Deutschen sind für Online-Durch­
suchungen
Heise Online vom 7.9.2007

Zusammenfassung mehrerer Medienberichte, wonach bei der Festnahme dreier Terrorverdächtiger in
Deutschland bereits eine Online-Überwachung durch ausländische Dienste stattgefunden habe, deren
Ergebnisse zur Verfolgung der Gruppe beitrugen - diese Berichte verstärken den Druck auf die SPD, die
Online-Durchsuchungen jetzt gesetzlich zu regeln. ...

https://www.humanistische-union.de/pressemeldungen/58-prozent-der-deutschen-sind-fuer-online-
durchsuchungen/
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